
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в смерти женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, 23 апреля 2016 года обвиняемый распивал спиртные напитки с 27-летней женщиной в дачном домике, расположенном в поселке Лососина. В ходе застолья между ними произошла ссора, мужчина схватил табурет и нанес им несколько ударов женщине по голове. Затем он перенес потерпевшую на кровать и уложил спать. После этого он покурил и ушел спать в другую комнату. Ночью мужчина проснулся из-за пожара. Он выбежала на улицу. Прибывшие пожарные потушили возгорание и обнаружили тело 27-летней женщины.

В ходе следствия установлено, что причиной смерти потерпевшей стало отравление продуктами горения, а причиной пожара – незатушенная сигарета.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, необходимо отметить, что ранее мужчина неоднократно был судим (убийство, причинение тяжкого вреда здоровью, разбой, кража).

Оперативное сопровождение уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1115024>

